

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИЗЫВ

Орган Рубцовского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Алтайского края

№ 58 (2364) 5 мая 1946 г. ВОСРЕСЕНЬЕ Цена 20 коп.

ДЕНЬ БОЛЬШЕВИСТСКОЙ ПЕЧАТИ

Сегодня—День большевистской печати. В нынешнем году этот день отмечается в условиях мирной обстановки. Многомиллионный советский народ, после победоносного завершения Великой Отечественной войны снова возвратился к мирному творческому и созидательному труду.

Советский народ всегда высоко ценил большевистское слово—правдивое, истинное своей целесообразностью и вдохновляющей своей убежденностью. Печать, как учил великий Сталин, является самым острым и самым сильным орудием нашей партии. Она призвана нести в массы победоносный лозунг партии Ленина—Сталина, она должна быть, призванным колом», который сплочает советский народ, мобилизует и организует его на выполнение великих исторических задач.

В суровые, тяжёлые годы Великой Отечественной войны советская печать была верным оружием в борьбе с заклятыми врагами прогрессивного человечества—с немецко-фашистскими захватчиками и японскими империалистами.

На страницах газет пламенные патриоты Родины призывали к беспощадной борьбе с немскими оккупантами. Газета призывала бойцов с оружием в руках, труженников тыла у станков защищать свободу, честь и независимость нашей Родины.

Газета подымала у советского народа чувство глубокого, проникновенного патриотизма, безграничной любви и преданности к большевистской партии, к великому Сталину, к Родине.

На страницах большевистской печати мы воочию видим, как формировался и осуществлялся великий подвиг советского народа в Отечественной войне. Наша печать—подлинно народная печать, потому что она отражает интересы нашего народа, опирается на широкие народные массы.

Сейчас, когда многомиллионный советский народ вступил в светлую, радостную пору своей жизни и по окончании стального года план великих работ, роль большевистской печати во много крат увеличивается. Она становится памятными ак-

тором и пропагандистом трудящихся масс в борьбе за осуществление четвёртой сталинской пятилетки.

Печать нашего растущего города Рубцовска: многотиражки, заводские стенные газеты занимают ведущее место в борьбе за выполнение производственных заданий коллективами и частями, цехов и всего предприятия. Они в годы Великой Отечественной войны способствовали широкому развертыванию социалистического образования, за усилении позиций фронта. А сейчас становятся организаторами трудящихся на выполнении исторических задач, поставленных четвёртой сталинской пятилеткой.

Заслуженным успехом и любовью у тракторостроителей пользуется заводская многотиражка, «Боевой темп» Она является подлинным организатором масс в решении сложных задач, связанных с выполнением производственных планов.

Особой популярностью пользуются у тракторостроителей листок-молния, выпускаемые редакция «Боевой темп» еженедельно, а часто по две три листовки в день. Эти листовки подымала на шир передовиков преймского социалистического соревнования, бичевало отстающих. Несмотря на редакцию оказала большую помощь тракторостроителям в завоевании производственных побед.

В педаром коллективе Алтайского тракторного завода в этом четвёртом месяце в числе передовых предприятий нашего города, успешно завершил месячные производственные планы.

Большую организаторскую работу проводит редколлегия стенных газет и в других предприятиях нашего города. К числу таких можно отнести газету «Вагонник»—вагонное дело, «Плуг Алтайс»—газета завода «Алтайсельмаш».

Сейчас, когда мы вступаем в первый год четвёртой сталинской пятилетки, перед большевистской печатью стоят новые ответственные задачи. Большевистская печать их выполнит! Она и впредь будет помогать советскому народу возвеличать могущество и славу социалистической отчизны.

Сегодня—День большевистской печати.
Растет и крепнет наша страна, растет и крепнет боевая большевистская печать—печать народа—героя, народа—победителя, народа—созидателя.

В СОВЕТЕ МИНИСТРОВ СССР О ВЫПУСКЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО ЗАЙМА ВОССТАНОВЛЕНИЯ И РАЗВИТИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА СССР

В целях привлечения средств населения для выполнения пятилетнего плана восстановления и развития народного хозяйства, повышения материального и культурного уровня жизни народа и дальнейшего упрочения военно-экономического могущества страны, Совет Министров Союза ССР постановил:

1. Выпускать Государственный Заём Восстановления и Развития Народного Хозяйства СССР на сумму 20 миллиардов рублей сроком на 20 лет.

2. Облигации займа и доходы от них, в том числе и выигрыши, освободить от обложения государственными и местными налогами и сборами.

3. Утвердить предложения Министерства Финансов СССР условия выпуска Государственного Займа Восстановления и Развития Народного Хозяйства СССР.

УТВЕРЖДЕНО Советом Министров СССР 3 мая 1946 года.

УСЛОВИЯ ВЫПУСКА ГОСУДАРСТВЕННОГО ЗАЙМА ВОССТАНОВЛЕНИЯ И РАЗВИТИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА СССР

1. Государственный Заём Восстановления и Развития Народного Хозяйства СССР выпускается на срок с 1 октября 1946 г. по 1 октября 1966 года.

2. Заём предоставляется для размещения только среди населения: всего займа по займам выделяется в форме выигрышей.

3. Заём выделяется на равных по 100 миллионов рублей в каждом разряде.

Каждый разряд состоит из 20 тиражей: первая тиража имеет номер с № 00001 по № 20 000.

Облигации в каждой серии имеют номера с № 01 по № 50.

4. Облигации выпускаются по номиналу в 500, 200, 100, 50 и 25 рублей.

Облигации достоинством в 500 и 200 руб. состоят соответственно из 3 или 2 стурбулачных облигаций одной серии с 5 или 2 номерами и дают право на 5 или 2 выигрыша, которые определяются по жребию на номер, обозначенный на облигации.

Облигации достоинством в 50 и 25 руб. являются частями стурбулачных облигаций и дают право на соответствующую часть 1/2, 1/4, 1/5 выигрыша, связанного со стурбулачной облигацией.

Примечание: Облигации достоинством в 50 и 25 рублей предъявляются для расчетов с коллективными должителями, когда по сумме подлики не могут быть выданы облигации более крупного достоинства.

5. Выигрыши по займу устанавливаются в размере 10 тыс., 25 тыс., 10 тыс., 3 тыс., 1000, 500 и 200 рублей на стурбулачную облигацию, включая нарицательную стоимость облигации 100 руб.

В течение 20-ти летнего срока займа выпадает 4,5% облигаций, а остальные 1,5% облигаций погашаются по их нарицательной стоимости.

Выигрышная облигация погашается и исчисляется из дальнейшего тиража.

6. В течение двадцатилетнего срока займа производится 46 тиражей выигрышей—по 2 тиража ежегодно. Тиражи выигрышей производятся, начиная с 1947 года в сроки, устанавливаемые Министерством Финансов СССР.

Общая сумма выигрышей устанавливается в размере 40% номинального срока займа—из расчета 4-процента в год.

7. В каждом тираже выигрышей

Размер выигрыша в 100 руб. по 10 тиражам	Количество выигрышей						Итого по всем 40 тиражам разыгрывается на каждые 100 миллионов рублей займа
	В 10 тиражах разыгрывается в каждом	В 11—20 тиражах разыгрывается в каждом	В 21—30 тиражах разыгрывается в каждом	В 31—40 тиражах разыгрывается в каждом	В 41 тираже	В 42 тираже	
50 000 руб.	1	1	1	1	1	40	
25 000 руб.	2	2	2	2	2	80	
10 000 руб.	5	5	5	5	5	200	
5 000 руб.	10	10	10	10	10	400	
1 000 руб.	100	100	100	100	100	4 000	
500 руб.	1 000	1 000	1 000	1 000	1 000	40 000	
200 руб.	7 507	7 257	7 007	6 757		285 500	

Общая коллективная сумма выигрышей в каждом тираже: 8 625 8 375 8 125 7 875 330 000

Общая сумма выигрышей в каждом тираже (в рублях): 2 301 400 2 251 400 2 201 400 2 151 400 89 056 000

8. Выигрышные облигации погашаются (выкупаются) по их нарицательной стоимости с 1 октября 1966 года в течение 15 лет, остающихся до конца срока займа.

В случаях 100-кратной суммы выкупаются в 1931—1956 г.г.—но 2500 тыс. рублей, в 1957—1961 г.г.—но 4200 тыс. рублей, в 1962—1966 г.г.—но 6300 тыс. рублей ежегодно.

Облигации займа, подлежащие выкупу в 1931—1956 г.г., определяются с помощью тиражей по гонданию; сроки погашения тиражей погашения устанавливаются



БУДЕМ АКТИВНЫМИ УЧАСТНИКАМИ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ СТАЛИНСКОГО ПЛАНА ВЕЛИКИХ РАБОТ

Все, как один подпишемся на Государственный Заем Восстановления и Развития Народного Хозяйства СССР!

ЗАЕМ ВОССТАНОВЛЕНИЯ И РАЗВИТИЯ НАРОДНОГО ХОЗЯЙСТВА СССР

Ф. УРЮПИН
Зам. Министра Финансов СССР

Совет Министров СССР постановил выдать Государственный Заем Восстановления и Развития Народного Хозяйства СССР. Средства, полученные по этому займу, помогут быстрее залечить раны, нанесенные нашей стране фашистскими захватчиками. Будут способствовать осуществлению новой сталинской пятилетки.

Основная задача нового пятилетнего плана состоит, как известно, в том, чтобы восстановить пострадавшие районы страны, восстановить довоенный уровень промышленности и сельского хозяйства и затем превзойти этот уровень в значительных размерах. Объем валовой продукции промышленности в новой пятилетке должен превзойти довоенный уровень на 48 процентов, производство чистого металла возрастет на 35 процентов, электроэнергия — на 70 процентов, добыча угля — более чем в 1,5 раза и нефти — на 14 процентов. Объем сельскохозяйственной продукции увеличится на 27 процентов. За эти годы будут восстановлены и построены 5900 предприятий. Размах и темпы этих работ превосходят все, что было в прошлом, превосходят величайшие планы довоенных пятилеток. Осуществление новой пятилетки приведет к побуждению нашего народного хозяйства, к дальнейшему развитию культуры и повышению благосостояния широких масс населения.

Чтобы успешно выполнить этот грандиозный план, потребуются мобилизация всех наших сил, материальных и денежных средств. Достаточно отметить, что объем капитальных вложений по народному хозяйству составляет за пятилетие более 250 миллиардов рублей.

Основным источником государственных доходов, за счет которых осуществляется в нашей стране хозяйственное и культурное строительство, являются накопления социалистической промышленности, транспорта, торговли и сельского хозяйства. До войны они составляли 90 процентов всех доходов государственного бюджета. Этому величайшему источнику принадлежит ведущая роль и в финансировании грандиозной программы новой пятилетки.

Большое место в бюджете занимает также средства населения, привлекаемые в добровольном порядке, главным образом, по государственным займам. Они имеют

большое значение в преобращении нашей страны из оставшей в переломку, из аграрной в индустриальную, в подготовку нашей Родины к активной обороне. За период предшествовавшей Великой Отечественной войне, по данным домохозяйств среди населения, поступило в доходы государству около 50 миллиардов рублей. Особенно возросла их роль в финансировании народного хозяйства и обороны страны за годы войны. В довоенные времена средства, поступающие по займам, составляли около 5 процентов бюджетных доходов. В 1944 году их удельный вес достиг почти 10 процентов. Общая сумма средств поступивших по займу, за время войны составила более 78 миллиардов рублей. Займы в нашей стране пользуются огромным успехом, и подписка на них неизменно превышает выпускную сумму. В прошлом году 4-й Государственный Военный заем был выпущен на сумму 25 миллиардов рублей. Активным участником в размещении займа советский народ продемонстрировал свое единство, преданность и любовь к социалистической Родине, свою безграничную доверие коммунистической партии и Советскому правительству.

Государственный Заем Восстановления и Развития Народного Хозяйства СССР выдвигает в сумме 20 миллиардов рублей сроком на 20 лет. Его облигации имеют достоинство в 500, 200, 100, 50 и 25 рублей. Подписчик может оплатить стоимость облигации сразу при подписке или в течение 10 месяцев. Всегда будет проводиться 2 тиража. Выигрыш устроены в 50 тысяч рублей, 25 тысяч рублей, 10 тысяч рублей, 5 тысяч рублей, 1000 рублей, 500 рублей и 200 рублей на 400 руб. облигацию, включая ее нарицательную стоимость.

Паровозники подписались на 785,400 рублей

Вчера в час дня поля отозвались колесами подкова на новый Государственный Заем Восстановления и Развития Народного Хозяйства СССР в колхозе паровозного депо ст. Рубцова.

Некоторые из тех, кто много делает, конечно, находились в поезде, подписка прошла с исключительным успехом. Многие рабочие и служащие давали взаимные государственные полугосударственные займы. Рабочий, инженер, техник и служащих депо подписались на сумму 785400 рублей почти меся-

Чувствительнее размещается под лозунгом — «три — четыре — недельный заработок займам государству». Это, конечно, ни в какой степени не ограничивает свободную волю каждого трудящегося в определенном размере своей подписки. Не подлежит сомнению, что по мере прожитых лет большинство рабочих и служащих будет подписываться на свой месячный заработок и выше. Поручая этому патриотизм советских людей, стремившихся быстрее восстановить хозяйство, разрушенное фашистскими захватчиками, добиться новых серьезных успехов, улучшить материальное благосостояние всего населения.

Размещение нового займа — крупное хозяйственно-политическое мероприятие Советского государства, и нужно все сделать для того, чтобы вовлечь в ряды подписчиков на заем всех трудящихся работников, обеспечить успешные результаты подписки. Востережено, что для решения этой задачи нужна широкая массово-разъяснительная и хорошо поставленная организационная работа.

В деревне на последние годы большое распространение получила дорочная оплата. Надо и теперь возможно шире распространить эту практику, обеспечить тем самым ускоренный приток средств в государственный бюджет. Проведение подписки на заем должно теснейшим образом сочетаться со сбором денег.

Участие в подписке на заем является делом чести и патриотического долга каждого рабочего, служащего и крестьянина нашей страны. Все, как один, подписываемся на Государственный Заем Восстановления и Развития Народного Хозяйства СССР. Еще более укрепим экономическое и военное могущество нашей Родины!

Востер подполковник на 1800 руб. при месячном заработке 800 руб. Молодой слесарь Иванов подписывается на двухмесячный заработок.

12 миллионов и 486 тысяч рублей

С большим воодушевлением и патриотизмом встретили трудящиеся нашего города постановление Совета Министров СССР о выпуске Государственного Займа Восстановления и Развития Народного Хозяйства СССР. На всех предприятиях и в учреждениях с большим успехом проходил подписка на новый заем.

На 5 часов вечера 4-го мая сумма подписки составила 12 миллионов 486205 тысяч рублей, в том числе: по Атакумовскому тракторному заводу — 4.005.000 рублей, по предприятиям железнодорожного транспорта — 2.034.000 рублей по адресу № 13 — 1.000.500 рублей, по заводу Атакумовский — 486.225 рублей, по предприятиям местной промышленности — 161.825 рублей, по артелям моторного завода — 242.500 рублей. Подписка на Государственный Заем Восстановления и Развития Народного Хозяйства СССР продолжается.

Вклад тракторостроителей

Постановление Советского правительства о выпуске Государственного Займа Восстановления и Развития Народного Хозяйства СССР вызвало живой отклик коллектив Атакумовского тракторного завода. Бурно началось массовое участие после выступления по радио Министра Финансов СССР тов. Зверева в целях завлечь состоялись митинги вечерних смен, и началась подписка на заем.

Каждому хотелось дать взаимные государственные займы, стремления для укрепления и расширения нашей замечательной Родины. Выступившие на митинге в тракторном цехе инструментальщики и слесари собрались подписать свои заявления, чтобы следовать за примером. Мастер молодецкого цеха тов. Штерн на митинге заявил:

«Пятилетний план, принятый сессией Верховного Совета СССР открывает широкие перспективы экономического и культурного расцвета нашей страны. Эту задачу вполне решит советский народ. Нам, техникумскому коллективу авиалайнов и самолетов верхоустановочного завода мы обеспечим».

И. Быков.

Хроника подписки

3-го мая, к 9 часам вечера, коллектив работников НКВД вечерним подписанием на Государственный Заем Восстановления и Развития Народного Хозяйства СССР. Подписный отмечен весь коллектив работников НКВД. Общая сумма подписки на 1311,1 процента и 486 тысяч 225 рублей. Лучшие подписчики: Фоминих — инвалид Отечественной войны,

получающий 600 рублей в месяц, подписались на 1600 рублей. Работница Чушнина тов. Мирославская подписала на свой двенадцатый заработок. Работник Селищев тов. подписывается на 25 процентов выше месячного заработка. Староубин подписались на 70 процентов больше своего месячного заработка.

Ф. Кривошеин. С большим успехом прошла подписка на Государственный Заем Восстановления и Развития Народного Хозяйства СССР в артели городского многопромышленности. Вчера, в 12 часов дня, здесь было полностью размещено подписки. В артелях негн одного рабочего и служащего, не подписавшиеся на новый заем. Сумма подписки с 8 а в я э 234 350 рублей против месячного фонда зарплаты 210000.

О. М. Коробков.

К 4 часам дня 4-го мая полностью размещена подписка на новый заем коллективом цеховой лаборатории. Зася активно приняла подписку заместитель начальника лаборатории тов. Мирославская, которая сама подписала на двухмесячный оклад. Мастер тов. Фомин также подписались на двенадцатый заработок. С. Смирнов подписались на трехмесячный оклад Лучший станочник мастер Значоцкий подписывается на 2500 рублей оклада 850 рублей. Мастер плакатов тов. Рейзен под взаимные государственные займы подписались на 2500 рублей. Подписка продолжается с несомненно хорошим темпом.

И. Быков. К 4 часам дня по заводу в целом сумма подписки превысила 4 миллиона рублей. Подписка продолжается с несомненно хорошим темпом.

Ф. Кривошеин. Коллектив работников НКВД вечерним подписанием на Государственный Заем Восстановления и Развития Народного Хозяйства СССР. Подписный отмечен весь коллектив работников НКВД. Общая сумма подписки на 1311,1 процента и 486 тысяч 225 рублей. Лучшие подписчики: Фоминих — инвалид Отечественной войны,

получающий 600 рублей в месяц, подписались на 1600 рублей. Работница Чушнина тов. Мирославская подписала на свой двенадцатый заработок. Работник Селищев тов. подписывается на 25 процентов выше месячного заработка. Староубин подписались на 70 процентов больше своего месячного заработка.

О. М. Коробков. Горючо откликнулись на выпуск нового Государственного Займа Восстановления и Развития Народного Хозяйства СССР в артели городского многопромышленности. Вчера, в 12 часов дня, здесь было полностью размещено подписки. В артелях негн одного рабочего и служащего, не подписавшиеся на новый заем. Сумма подписки с 8 а в я э 234 350 рублей против месячного фонда зарплаты 210000.

О. М. Коробков.